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1. Bu testte 40 soru vardir. :
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik igin ayrilan kismina isaretleyiniz. [m]
0A120EB5

Rakamlari birbirinden ve sifirdan farkh ti¢ basamakli bir do-
gal sayinin onlar basamagindaki rakam, diger basamakla-

rindaki rakamlari tam boliiyorsa bu sayiya "Ortakatl Sayi"
denir.

Ornegin, 936 sayisi bir ortakatl sayidr.

Buna goére, A2B sayisinin ortakath bir say1 oldugu bi-
lindigine gore, A + B toplaminin alabilecedi en biiyiik
deger ile en kiigiik degerin toplami kagtir?

A)24 B) 22 C)18 D) 16 E) 14
‘ —»4"cm
‘ ~—»8'cm
‘ T ‘: —>16"cm

Sekilde 4* cm'lik tahta 2 es parcaya, 8’ cm'lik tahta 4 es
parcaya ve 167 cm'lik tahta 8 es parcaya ayriliyor.
Es parga boylari birbirine esit olduguna gore,

4z +1
23y+2 22

22x+2 .23y—1

igsleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 6 C) 10 D) 12 E) 14

X ve n tek ise x

K.() = x tek, n ¢ift ise x'in n ile boliminden kalan
X Gift, ntek ise x + n
x ve n giftise n

geklinde tanimlanan K (x) iglemi igin,
K,(25) + K4(15) + K,(42) + K (36)

toplaminin sonucu kagtir?

A) 39 B) 41 C) 48 D) 56

SIFRE

oo

Qoewo
(<Ji(=F(-)

Agdabeyinin telefonunu kurcalayan Yigit ajabeyine saka ol-
sun diye cep telefonunun sifresini degistirmistir. Yeni sifre ile
ilgili abisine asagidaki bilgileri verip sifreyi bulmasini iste-
mistir.

e Sifre 4 basamaklidir ve tim basamaklar birbirinden

farkli rakamlardir.

e Sifrenin binler basamagindaki rakam 3, birler basama-

gindaki rakam 4'tir.
e Sifre 4 ile tam bollndr, 9 ile bélinince 1 kalanini verir.

Buna gore, telefonun sifresi agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 3014 B) 3024 C) 3034

D) 3054 E) 3124

Diger sayfaya geciniz.
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5.

x) (X
% .

 Bam sxEm e
= i — ¥: = L= 4 n_® 7 7

& b 4 5

I. durum II. durum

Yukaridaki esit kollu terazilerde | ve Il. durumlarda teraziler
dengededir.

Buna gore, x  ve E cisimlerinin toplam agirhg: kag
kg'dir?

A)3 B)4 C)5 D)7 E) 10

Arag kapi
merkezi

Sekilde arag kapi merkezi ile aracin 6n kisminin arasinda
dik duran bir ¢ivi bulunmaktadir. Aracin arka kismi ile arag
kapl merkezi arasi 2 metre, 6n kismi ile ara¢ kapi merkezi
aras! 1,5 metredir.

Buna gdre, ¢ivinin aracin arka kismina olan uzakhgi

metre tiiriinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A) V13 B) 23 C) 2v2 D) V7 E) V6

7.

50 kath bir gokdelende giris kat ve en (st kat da dahil olmak
Uzere her katta 12 daire bulunmaktadir. Bu gbkdelenin pos-

ta kutulari asagidaki sekilde gosterilmistir.

2 8 14 20

3 8 | W |21

#7101 = b
|| T || 1| 22 599
812 18 24| N A 600

Bu posta kutularindan bazilar sekildeki gibi mavi renge bo-
yanmistir.

Buna gore, kag posta kutusu mavi renge boyanmigtir?

A)160 B)175 C)180. D)195  E)200

333 sayfadan olugsan bir matematik kitabinin sayfalan

numaralandinidiginda kag adet 3 rakami kullanilir?

A)99  B)102  C)103  D)121 E) 133

Diger sayfaya geciniz.




Matematik Deneme - 1\

P <

\

Yukarida grafigi verilen f:R — R, y = f(x) fonksiyonunda
f(x)<0

esitsizligini saglayan x tam sayi degerleri toplami kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

10. Pozitif bdlen sayisini anlatan bir matematik 6gretmeni 63-

rencilerine asadidaki sistemde bir anlatim yapmak istiyor.

Y

Yapilacak iglem Yapilacak islem Yapilacak iglem

Poziti Tam sayi bolen Asal olmayan
bdlen sayis sayisini tam sayi bolenleri
bul sonrak bul sonraki toplamini kare

daireye ya daireye yaz. icine yaz.

Buna gére, ilk daire igerisine yazilan 27 . 3%, 5% sayisi
en son islemde kare igerisine asagidakilerden hangisi

olarak yazilir?

R)=7 B)-5 C)0 D)5 E)7

1.

12.

P (x) polinomu Q(x) polinomuna tam bdllinebilmektedir.
der(P(x) - Q(x)) =7
P(x
der (%) =3
esitlikleri veriliyor.
P(x) polinomunun bagkatsayisi —2,Q(x) polinomunun bas-
katsayisi 2'dir.
Buna gore, P?’(x) . Q(x’) polinomunun bagkatsayisi ve

derecesi agagidakilerden hangisidir?

Bagkatsayi Derece
A) -32 15
B) 16 21
C) -16 21
D) -8 15
E) -8 21

i? = —1 olmak Uzere,

"I
ve A\

/ A\

£ A

sekilleri ve bu sekiller icerisine yazilan karmasik sayilar ile

ilgili agsagidaki bilgiler veriliyor.

a+bi =(a+ bi)*tir

f \ 1o i1 e -
/L . =(a+bi) +(a+bi) + (a+bi)dir
/a+b|\\

Buna gére,

y < 1
1+ 1|0

y: A\

£ lmeed

gorseli ile ifade edilen karmasgik sayi1 agagidakilerden
hangisidir?
A) 13i

B)-13 C)-13i

D) 13— 13i E) 13

Diger sayfaya geciniz.
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13.

14.

== |

V8cm v8cm V8cm

y cm y cm

xcm  xcm x cm x cm
Yukarida uzuniuklan verilen 3 farkh tahta blok agadidaki
sekilde Ust Uste ve yan yana konulup bir dikdértgen elde

ediliyor.

=
=

Buna gore, x + y toplami kag cm'dir?

|
-

A)9v2 B)8/2 C)7V2 D) 62 E) 5v2

p, q ve r dnermeleri igin dogruluk degerleri
p=0,q'=1,r=0

seklinde veriliyor.

Buna gore,

l. sp=qE0

Il (pvreg=1

. rag)=p'=1

ifadelerinden hangileri yanhgtir?

A) Yalnz | B) Yalniz IlI C)lvell

D)l velll E) 1, 1l ve Il

15.

16.

Seker Un

20 kg 30 kg
<l

I. guval Il.guval

Yukaridaki sekilde bir cuval seker ve bir guval un vermistir.
Bu cuvallardan seker guvalinin bog agirhg 200 gram, un
guvalinin bos agirhidi 250 gramdir.

Kurabiye yapilan bir fabrikada 5 guval seker ve 16 guval
un karigtirilinca kangtirma kabindaki toplam un ve se-

ker agirhd kag kilogram olur?

A)555 < B)560  C)570  D)575  E)590

Mustafa ve Mehmet'in yaslarn ile ilgili asagidaki bilgiler veri-
liyor.

e Bugunkl yaslan toplami, yaslarn farkinin 4 katidir.

e 6 yil bnce yaslan toplami, yaslari farkinin 3 katina esitti.

Buna gére, Mustafa ve Mehmet'in 2 yil sonraki yasglan

toplami kagtir?

A) 54 B) 52 C) 50 D) 48 E) 46

Diger sayfaya geciniz.
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21.

22.

icerisinde basamak sayilar ayni veya farkli olan iki dogal

sayinin yazih oldugu,

T 1

semboliiniin degeri,

e Sayilar ayni basamakli ise bu sayilarin ayni basamakla-
rinda bulunan rakamlarin farklarinin mutlak degerlerinin

toplamina esittir.

e Sayilar farkl basamakli ise basamagi eksik olan sayinin
oniine sifir (0) eklenerek basamak sayilan esitlenip yine
ayni basamaklarinda bulunan rakamlarin farklarinin

mutlak degerlerinin toplamina esittir.

Ornegin,

(A7 [237|=1-2|+[7-3|=|-1|+|4| =1 + 4 = 5'1ir.

| 27 [193 |=]027[193 |=10-1]|+[2-9| +|7-3|
= |-1] + |-7| + |4] = 12'dir.

Buna gore,
(A41] B4 |=3
esgitligi icin A + B toplami kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
1 guval un 1 poset un 1 kutu un

2
Tamamen dolu olan bir cuval unun Eli tamamen bos olan

bir posete konulunca posget tam olarak dolmaktadir. Dolu
. 1.8 Co
posetteki unun E'u tamamen bos olan kutu igerisine konu-

lunca kutu tamamen dolmaktadir.
Son durumda kutu igerisinde 2 kilogram un bulundugu-

na gore, bir guval unun agirhg: kag kilogramdir?

A) 42 B) 57 C) 61 D) 63 E) 84

23.

24.

120 km/s 90 km/s
o—0o
A B [

Hizi 90 km/s olan bir ara¢g B noktasindan harekete basla-
diktan 2 saat sonra hizi 120 km/s olan bir bagka ara¢ A
noktasindan harekete baslyor.

|AB| = 200 km olduguna gore, B noktasindaki ara¢ hare-
kete basladiktan 4 saat sonra araglar arasindaki uzaklhk

kag¢ km olur?

A)195  B)280  C)320 D)825  E)340

Bir otomobil almayi diisiinen Ali Bey ilanlara bakarken bir si-
fir otomobilde kampanya oldugunu gdriiyor ve bu sifir araci

almaya karar veriyor. Bu aracla ilgili olarak agagdidaki bilgileri

inceliyor.
Aracin Aracin Satig
oTv KDV
durumu  bedeli fiyat:
Sifir 180.000 % 50 % 18

Aracin bedeli iizerinden 6zel tilketim vergisi (OTV) ve
aracin bedeli Uzerine eklenen fiyat lGizerinden de %18
KDV alinarak olusturulan aracin satig fiyati asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 315.000 %
C) 318.000 %

B) 317.400 ¥
D) 318.200 %
E) 318.600 £

Diger sayfaya geciniz.
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29. Beden kitle indeksi hesaplamasinda,

1. adim : boy x boy = sonu¢ (boy — metre olacaktir.)
kilo o . .
2. adim : ——— = beden kitle indeksi (BKI)
sonug

islemlerinin yapildigini bir gorselde goren 180 cm bo-
yunda 80 kilogram agirhgindaki bir kisgi,

gorselde ifade edilen araliklardan hangisine diiger?

A) Cok sisman
D) Normal

B) Sisman
E) Zayif

C) Kilolu

30. a ve b sifirdan ve birbirinden farkl iki gercel saylr olmak
uzere,

3x® + (2a — 3b)x — 2ab =0
denkleminin koklerinden biri 2b'dir.

Buna gore, b'nin a cinsinden esiti nedir?

5a

A) -% B) -% C)a D)-2a E)2

31. Benzerlik orani 6 olan iki Gggenden birinin cevresi, diger lg-
genin en kisa kenarinin 24 katidir.
Buna gore, biiyiik liggenin en kisa kenarinin uzunlugu-
nun kiiciik Giggenin en kisa kenan digindaki iki kenar-

nin uzunluklar toplamina orani kagtir?

3
B)—
)2

o)~

A)1
) 3

D)2 E)%

32. Asagida verilen ABC egkenar Uggeni bigimindeki karton,
BC kenarina paralel DE dogrusu boyunca kesiliyor ve elde
edilen parcgalardan tg¢gen bigiminde olan maviye boyaniyor.
Yamuk bigimindeki parca ise alt ve Ust tabanlan gakisacak
bicimde katlandiginda olusan seklin ¢cevresi, mavi Ug¢genin

gevresine esit oluyor.

Buna gore, % orani kagtir?
5 8 10
A)2 B)— — D E)—
) )5 C)o )3 -

Diger sayfaya geciniz.
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33. Uggen bicimindeki bir kAgidin (izerine, liggenin bir kenarin
dort es parcaya ayiran birbirine paralel G¢ dogru ile k&dgidin
bir késesinden gegen ve bu dogdrulari kesen bagka bir dogru

cizilerek olusan bolgeler sekildeki gibi boyanmistir.

X .

A

X

y
Yesil bolgelerin alanlari toplami 72 birimkare, san bol-

gelerin alanlan toplami 56 birimkare olduguna gore, ~:(7~

kagtir?

34. Sekil I'de verilen yiiksekligi 30 cm olan kare dik prizma ta-
banina paralel bir diizlemle kesiliyor. Olugan Ustteki parga
da tabanina dik bir diizlemle kesilerek es iki kare dik prizma

elde ediliyor.

B) 23 C) 24 D) 25 E) 26

-10 - Diger sayfaya geciniz.
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35.

36.

On yiizli mavi, arka yiizii sari renkli ve |AC| = |BC| olan ABC
ikizkenar Uggeni bigimindeki kartonun BC kenari Uzerinde,
B noktasina 6 cm uzaklikta belirlenen bir D noktasi i¢in kar-
ton AD boyunca katlaniyor.

Katlama sonucu olugan sekilde B noktasina karsilik BC
kenari Gzerindeki E noktasi geliyor ve [AE], DAC agisinin

acglortayi oluyor.
A A

B C D E X C
Buna gore, |EC| = x kag cm'dir?

A) 6.2 B) 10 C)8v2 D) 13 E) 15

Dikdoértgen bigimindeki bir hali kurumasi icin asagidaki gibi
iki farkli sekilde bir demire asimigtir. Hal Sekil I'deki gibi
asildidinda halinin uzun kenari demire paralel ve gériinen
ylzeyinin alani arkada kalan ylizeyinin alaninin 4 kati, Sekil
II'deki gibi asildiginda ise halinin kisa kenari demire paralel-
dir ve gériinen ylizeyinin alani arkada kalan yizeyinin alani-
nin 2 kati olmaktadir.

.

Sekil |

F25

Sekil Il
Halinin $ekil I'de goriinen ylizeyinin kisa kenari 1,2 met-
re ve Sekil II'de goriinen yiizeyinin késegen uzunlugu
2,5 metre olduguna goére, bu halinin uzun kenan kag

metredir?

A) 2,4 B) 2,5 cyja. 7 E) 3,6

37. Asagida 4 es cekmeceden olusan, ayaklar harig yiiksekligi

80 cm ve eni 30 cm olan dikddrtgenler prizmasi bigiminde
bir dolap veriliyor.

Dolabin en alt cekmecesi tam olarak acildiginda ¢cekmece
ve dolabin isaretlenen koseleri arasindaki uzaklik 90 cm

oluyor.

Buna gére, gekmecelerden birinin hacmi kag cm® tiir?

A) 32000 B) 36000 C) 39000

D) 40000 E) 45000

1=

Diger sayfaya geciniz.
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